/( Les triades: accords de 3 sons)

Les triades sont des accords formés de 3 sons. On peut les
construire en superposant 2 tierces majeures ou mineures.

Prenons chaque degré de la gamme de DO et construisons une
triade a partir de cette note. Il faut écrire I'accord, dessiner les
notes sur le clavier, jouer les notes et les chanter. Il faut aussi
pouvoir dire si 'accord est majeur, mineur, augmenté ou diminué.

Le 1er degré de la gamme de DO est la note : Do
La triade partant de cette note : Do _ Mi _ Sol
Cet accord est : majeur

Le 2e degré de la gamme de DO est la note : Ré
La triade partant de cette note : ...............
Cetaccordest i .....occcviviiieeeeeiiiins

Le 3e degré de la gamme de DO estlanote : .........
La triade partant de cette note : ...............
Cetaccordest: .....ccceeeeeeieiinl.

Le 4e degré de la gamme de DO estlanote : .........
La triade partant de cette note : ...............
Cetaccordest: ....ccceeeeeeieiei.

Le 5e degré de la gamme de DO estlanote : .........
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Cetaccordest : ...cooovviiieiiiiiiiieeeenn,

Le 6e degré de la gamme de DO estlanote : .........
La triade partant de cette note : ................
Cetaccordest: .....ccceeeeeeieiin.

Le 7e degré de la gamme de DO estlanote : .........
La triade partant de cette note : ...............
Cetaccordest: ....ccceeeeeeieiiil.
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